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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

MÁSTER  EN EDUCACIÓN ESPECIAL

ENCUESTAS LANZADAS RESPUESTAS

6

Curso académico 22-23
Método: online SurveyMonkey

ALUMNADO

CON POSIBILIDAD DE RECIBIR LA 

ENCUESTA

SATISFACCIÓN GLOBAL

(1-nada  / 5- mucha)
TASA DE RESPUESTA



SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Centro Alfa Córdoba 120

Centro Multidisciplinar Logoaras Lucena 120

Ethos, centro para la diversidad Huelva 120

Centeo de Día Campiña Andévalo San Juan del Puerto 120

Asociación de Autismo Á•nsares Huelva 120

Centro de Atención Infantil Temprana Isla Cristina 

Nº horas prácticasLugar de realización de prácticas 

(localidad o CP)

Nombre de la empresa
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Enumera las actividades desarrolladas en la Empresa/Institución

Asistencia a sesiones individuales  Asistencia a terapia ocupacional  Elaboración diversas actividades  Participación en múltiples actividadez

Intervención educativa dirigida a las dificultades del alumnado con NEAE y NEE

Proyecto de intervención en relación a mi propuesta de TFM.   Atención individualizada de usuarios, quedándome sola en dicha clase.   Realización de 

actividades y seguimiento de la clases según la programación de la tutora

Organización de sesiones, realización de las mismas, talleres, sesiones deportivas, evaluación... 

1. Terapias a niños/as con autismo.  2. Función de PT en el centro educativo.  

Realicé diversas y diferentes sesiones de manera individualizada con los menores.  Presencié y participé en sesiones con la logopeda del centro.  Etc. 
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 1 1 4 0 6

16,67% 16,67% 66,67%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

3 5 5 4,50 0,16

1. La información previa de los objetivos y los criterios de evaluación de las prácticas

0%

20%

40%

60%

80%

100%

16,67% 16,67%

66,67%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 1 0 0 5 0 6

16,67% 83,33%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

2 5 5 4,50 1,12

2. El proceso de selección y asignación de los puestos de prácticas

0%

20%

40%

60%

80%

100%

16,67%

83,33%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 1 0 1 2 2 0 6

16,67% 16,67% 33,33% 33,33%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 4 3,67 1,37

3. La información acerca de la organización/entidad/empresa y sobre el puesto que se va a 

ocupar

0%

20%

40%

60%

80%

100%

16,67% 16,67%

33,33% 33,33%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 1 0 0 5 0 6

16,67% 83,33%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

2 5 5 4,50 1,12

4. El trato recibido en la organización/entidad/empresa, incluyendo la acogida y los 

compañeros

0%

20%

40%

60%

80%

100%

16,67%

83,33%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 1 0 0 5 0 6

16,67% 83,33%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

2 5 5 4,50 1,12

5. Las tareas realizadas, si han sido variadas, se han desarrollado según lo previamente 

establecido y se adecuan a la titulación de estudio
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16,67%

83,33%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 1 0 1 0 4 0 6

16,67% 16,67% 66,67%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 5 4,00 1,53

6. La guía, supervisión e interés mostrado durante el desarrollo de las tareas por parte del 

tutor externo
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66,67%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 3 3 0 6

50,00% 50,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

4 5 4,5 4,50 0,50

7. Satisfacción general, una vez terminadas las prácticas, con la labor del /la tutor/a de la 

UHU
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100%

50,00% 50,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 3 3 0 6

50,00% 50,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

4 5 0 0,00 0,00

8. Satisfacción general con el programa de prácticas
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GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC

PÁGINA 11 DE 13



SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respuestas

1 El trato con el tutor externo de las prácticas   El desarrollo de las sesiones de dicho centro de prácticas

2 NC

3 Amplitud de centros y oportunidades.  Actividades realizadas. 

4 1. Organización   2. Implicación de ambas entidades 

5
El aprendizaje adquirido tanto profesional como personalmente.  El trato recibido por parte de los niños y niñas con los que intervine y el de los profesionales del 

centro. 
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar
Respuestas

1 Duración de las prácticas más extensa  Poder asistir a cada una de las sesiones de cada profesional del centro

2 NC

3 Más horas de prácticas. Remuneradas. 

4 Pienso que aunque sea mánimo, se debía de remunerar las prácticas ya que, al fin y al cabo se está ejerciendo un trabajo durante un tiempo y se debe de valorar. 

PÁGINA 13 DE 13


